Ejemplo basico de implementacion de una interrupcion.

Programa Principal: Llamada a la INT 64

E DOSBox 0.74-3, Cpu speed: 3000 cycles, Frameskip 0, Program: DEBUG — >

To activate the keymapper ctrl-F1.
For more information read the README file in the DOSBox directory.

HAUE FUN?
The DOSBox Team http:.- uaas.dosbox.com

7 :~>5ET BLASTER=AZZ0 I7 D1 HS To

Z:n>mount h: d:debug
Dr-ive H i= mounted as local directory d:debugs

Z:he
Illegal command: h.

AX=0000 BX-0000 CX=0000 DX-0000 SP=OGFD BP=0000 SI=0000 DI-EO00
DS-0769 ES-0769 SS-0769 CS-0769 IP=0168 NU UP EI PL NZ Na PO NC

0769 :0160 ADD [BX+SI1,AL DS :0000=CD
L2 0100

0769:0100 int 64

0769:0102 int 20

0769:0164 _

Codigo de la INT 64
E DO5Box 0.74-3, Cpu speed: 3000 cycles, Frameskip 0, Program: DEBUG — X

Z:w>h>
Illegal command: h.

Z:w>he

AX=0000 BX-0000 CX=-0000 DX-0000 S5P=OFD BP-0000 S5I-0000 DI-0000
D5=0769 ES=0769 33=0769 C3=0769 IP=0100 NV UP EI PL NZ NA FO NC
0769 :0100 GOOG ADD [Bx+511,AL D3 : 0OEE=CD

int 64
int 20

mov ah,B0a
mov dx, 3000
int 21

iret
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Inicializacién de los dos primeros bytes del offset 3000 del segmento de datos
Hf] DO5Box 0.74-3, Cpu speed: 3000 cycles, Frameskip 0, Program: DEBUG *

AA=0000 BX-0000 CX=-0000 DA=0000 3SP=00FD BP-0000 3II-0000 DI=-0060
D5=0769 ES=0769 353=0769 C3=0769 IP=0100 NU UP EI PL NZ Na PO NC
: A AlD [Bx+511,AL D3 : QEEO=CD

int 64
int 20

0769 : 2000 mov ah,BOa
0769 : 2002 mov dx, 3000
0769 : 2006 int 21
0769 : 2007 iret
0769 : 2008

—e 3OO0
0769 : 3000

Inicializacion de la direccion de ejecuuon de la INT 64 en el vector de interrupciones
A NE e A e Sl [#ZA Ui [ 2) &) F & 8
E DOSBox 0.74-3, Cpu _-pEEd. 3000 cycles, Frameskip 0, Program: DEBUG — X

D5=0763 ES=0769 35=0769 C5=0769 IP=0100 NU UP EI FL NZ NA PO NC
gosy AbD [Bx+311,AL D3 : 0E00=CD

int 64
int 20

mov ah,Ba
: mov dx, 3000
0?69 : 2005 int 21
0769 : 2007 iret

0769 : 2008

—e 3OO0
0769:3000 00.ff 00.06

—e 0000:0190
0O00:0190 00,00 00.20 00.69 00.07
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Ejecucion
AN EARE: B dl =1~ LAlil2)l 21 = a8
@ DOSBox 0.74-3, Cpu speed: 3000 cycles, Frameskip 0, Program: DEBUG — *

0769 : 2000 mov ah,Ga
0769 : 2002 mov dx, 3000
O769:2005 int 21
0769 : 2007 iret

0769 2008

e 3000
0769:3000 0O.ff

—e 0OE0:0130
00000190 00.00 00.20 O00.69 00.07

g 0102

holaS

AX=0ACD BX=0000 CX=0000 DX=3000 SP=00FD BP=0000 3II=0000 DI=0000
DS=0769 ES=0769 3535=0769 C5=0769 IP=0102 NU UP EI PL NZ NA PO NC
0769 :0102 CDZ20 INT 20

Oapger- 4 Ausstoenn- % [ A L d "L ABET A Jd)

Visualizacion de los caracteres ASCII ingresados por teclado almacenados en el offset
3002 del segmento de datos.

L I L B L L P e TR I PP P 7

-£ 3000
0769:3000 00.ff

—e 0000190
000O:0190 00,00 00,20 00.09 00,07

Ly 0162
hola%
AX=0A00 BX=-0000 CX=-0000 DX=3000 S3P-00FD BP-0000 SI=-0000 DI=-00G0

D3=0769 ES=0769 S55=0769 CS=0769 IF=0162 HNU UP EI FL NZ NA PO NC
0769 :0102 CD2O INT 20

—d 3000
0769 :
0769 :

888BEBE3
BEEBBBER
E88BBEEE
EEEBBEES
E88EBEEA
8888EBEE
88888881
E8BBBBEE
EEEEBBES
E88B8BEE
EEEEBBES
EEEBBBEE
EEEBBEEE
E88E8BEE

i
E
q
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